2020年11月15日/星期日 本版编辑/吴四清 视觉设计/价建英

# 新民网:www.xinmin.cn 24小时读者热线:962555 编辑邮箱:xmtyb@xmwb.com.cn 读者来信:dzlx@xmwb.com.cn

申花上港出战亚冠 同包机今抵多哈

金信煜

以亚洲外接

身份进入最

终名单 中超落幕,亚冠重启。申花于今天凌晨启程,赴 卡塔尔多哈备战 11 月 18 日开始的亚冠小组赛。此

番出征, 崔康熙带上之前因伤缺席联赛的金信煜, 另外3名外援是莫雷诺、姆比亚和钱杰给。由于当 地疫情仍较严重,申花远征可谓"全副武装",备足 防护设备,力保全队安全。

租借球员回归

昨天申花公布参加亚冠的30人名单,引人注 目的是外援的最终选择。按照亚冠的规则,每队限 报 4 名外援,其中含 1 名亚洲外援。结果,在 3 名非 亚洲外援中,崔康熙选择莫雷诺、姆比亚和钱杰给, 亚外名额留给金信煜。

姆比亚和钱杰给的人选并不意外。姆比亚归队 后,迅速成为申花后防线上的关键人物,凭借出色的 预判和身体, 他为申花筑起一道对手难以逾越的城 墙。受伤病影响,后期多场比赛申花可上的外援人数 有限,但姆比亚一直担任首发中卫。至于钱杰给,也 是本赛季申花后腰位置的第一人选,20 场联赛 19 次上场,可见在崔康熙的战术体系中他的重要价值。

此前因骨折缺席联赛的金信煜以亚洲外援的 身份讲入最终名单,也让由花全队备受鼓舞。苏州 赛区的第二阶段联赛,金信煜与全队会合,并在体 能教练的带领下积极恢复。此前谈到弟子的情况, 崔康熙表示让金信煜在联赛上场还有些冒险。而经 过这段时间加紧恢复,金信煜有望在亚冠小组赛再 度披挂申花球衣出战。

申花公布的30人名单中,本赛季租借在外的王 伟、朱建荣、周俊辰、高迪、刘若钒和蒋圣龙悉数回归, 俱乐部已为他们补充注册,可代表申花出战亚冠。

# "全副武装"出征

此次出征亚冠, 申花首先要面对球场外的风险。 卡塔尔新冠疫情仍较严重,据该国卫生部11月5日公 布的数据,当日新增新冠确诊病例249例,累计确诊病 例超过13万,死亡232例。为此,申花俱乐部购买了不

少防护设备带上飞机。"我们准备了防护服,护目镜,手套,口罩,医务组还 准备了消毒液,洗手液……"俱乐部叮嘱每名球员下飞机后穿上防护 服,戴上护目镜。提供包机的卡塔尔航空也为每位乘客准备了面罩。

中国足协也尽力与亚足联沟通, 为参加亚冠的中超球队做好保 障。在苏州的时候,足协已召集四家俱乐部开了会,统一布署出征亚冠 的防疫要求。同时,足协已派专员前往多哈,为球队落实防疫细 节。飞机抵达多哈后,球队都会走特别通道,酒店会提供他 们单间入住。申花俱乐部订了50多间客房,亚冠小组 赛每场间隔只有3天,防疫之外,也便于球员休息。

赴多哈前,申花全队做了核酸检测,所有 人员结果都为阴性,根据要求,抵达当地后全 队还需做一次核酸检测, 检测合格后方可 出房间活动。赛事期间,组委会还将每3天 安排一次检测。

另外,据韩国媒体昨天报道,正在图 地利备战友谊赛的韩国国家队有 4 名球 员和1名工作人员核酸检测呈阳性,其中 守门员赵贤祐正来自申花亚冠小组赛的 对手蔚山现代。

首席记者 金雷

# 申花、上港亚冠小组赛程

申花(F组)

11月18日、30日 珀斯光荣 VS 11月21日、12月3日 VS蔚山现代 11月24日、27日 东京 FC VS

上港(H组)

11月19日、12月1日 VS 悉尼 FC 11月22日、12月4日 VS全北现代 11月25日、28日 横淀水手 VS

逐 场外音

特别的优势

## ◆ 金雷

今年的亚冠一波三折,最后安排在11 月下旬重启。对中超四队来说,颇为辛苦。 联赛刚踢完,又要迎接一项高强度的赛事, 球员的身体和心理面临考验

亚冠是三天一赛,节奏非常紧密,而今 年的中超联赛就是相似的节奏, 因此有球 员表示,适应起来问题不大。70天不带喘 气的联赛都挺过来了, 亚冠这半个月还能 怕了?包括吴金贵等教练也认为,如此高强 度的联赛球员们都适应了, 有利于备战节 泰紧密的国际比赛。

出征亚冠,几支球队心气都很高。恒大 刚丢了联赛冠军,赛季目标双冠的他们要 在亚冠上弥补遗憾;上港曾离决赛近在咫 尺,这一季的突破,也是胡尔克等老将最后 的冲击: 兵强马壮的国安需要亚冠舞台来 检验实力, 少一个巴坎布阻止不了他们的 雄心壮志;而从联赛伤病潮恢复过来,今年 引援动作颇大的申花对亚冠也很有想法, 主教练崔康熙更是曾带队称霸过这项赛 可以说, 经历联赛的坎坷, 中超四队更 看重能在重启的亚冠中有所收获。

今年亚冠还面临防疫的压力。赛区迟 迟不能确定, 东亚区比赛最终只能安排在 多哈进行。为了保证人员安全, 亚足联和当 地组委会设置严格的程序, 像一同包机的 申花与上港,球队从飞赴多哈那一刻起,就 进入封闭的状态,比赛期间,活动范围仅限 酒店和球场,还要接受多次核酸检测。有球 队甚至不干了, 马来西亚的柔佛就直接退 赛。有人戏称,亚冠防疫像是今年中超的洲 际版。相比日韩澳的球队,中超球队肯定更 适应, 这也许会成为他们

■ 卡塔尔世界杯球场之一哈里发体育场将迎来上港亚冠小组赛

一个特别的优势

度过一个不算太如意的中超赛季后,上港队又 重新踏上了新的征程。球队在短暂休整后再度集 结,今天凌晨乘坐包机飞往卡塔尔多哈,出征19日 战火重燃的亚冠联赛。尽管阿瑙回国家队报到、颜 骏凌又因手术缺席,上港队依然派出了剩余的全部 主力,意在亚冠赛场放手一搏。

# 阿瑙回国参赛

出发之前,上港昨天也官方公布了球队亚冠报 名名单,其中外援方面胡尔克、奥斯卡、洛佩斯和亚 外穆伊入选,阿瑙托维奇则无缘这份名单。由于目 前欧国联比赛正在进行,作为奥地利国家队主力的 阿瑙被征召回国,主帅佩雷拉和俱乐部方面都同意 了他的请求。

除了阿瑙之外,球队缺少的另外一员大将便是 头号门将颜骏凌。因为之前在与申花队的淘汰赛中 眼部受伤,小颜前两天刚刚在医院进行了手术。据 悉这个手术一切顺利, 颜骏凌很快便能下床自由活 动,但他依然需要更长的时间去恢复,而且这个康 复时间不会短,复出时间恐怕要到下个赛季。如此 ·来,中超赛场临危受命的 U23 门将陈威还将继续 为球队在洲际赛场把守大门。值得一提的是,在亚 足联官方盘点的本赛季亚冠东亚区 21-22 岁的六 大最值得期待的新星里,陈威榜上有名。

尽管一前一后缺少了两位大将,上港队对即将 开战的亚冠还是非常看重。在无缘中超前三名之 后,上港明年的亚冠资格都岌岌可危,如果能够在 接下来的亚冠中有所作为、拿到冠军,就能解决这 个问题。

# 身陷"死亡之组"

不过,相比于其他三支中超球队,上港队的小 组赛对手实力是最强的,这是一个不折不扣的"死 亡之组"。其中,全北现代刚拿到韩国联赛和杯赛 双冠王,状态正佳,悉尼 FC 也是上赛季澳

> 超新科冠军。横滨水手虽然在J联赛 仅排名第7位,但攻击力强大,进球数仅次于榜首 的川崎前锋。显然,这三个对手都是硬骨头,哪 一个都不好对付。上港想要小组出线,一点也 马虎不得。

> > 根据修改后的赛程,上港队的首场 比赛将于当地时间19日下午1时、北京 时间傍晚6时打响,对手是澳大利亚的 悉尼 FC。球队将以每三天一赛的节

> > > 奏,完成全部6场小组赛。如果 能顺利出线,随后的淘汰赛 也同样是如此,这将对球队

> > > > 的体能、临场状态等方 面都提出极大的考验。 而主帅佩雷拉此前也表 示:"我们的亚冠寨程非 常密, 但全队上下肯定 会尽全力去拼,为俱乐 部、为我们的球队和关 心我们的人争取好成 绩。" 本报记者 **关尹**



# 将

本版图片

本报记者